

免费公厕严禁销售卫生纸面巾纸

市容局规定,如市民需要,可少量免费提供;公厕英文名将改为“WASHROOM”

WC? TOILET? 这些公厕的称呼都不够文雅,最新的提法是“WASHROOM(洗手间)!”昨天上午,南京市市容局在全市最豪华的四牌楼公厕前召开全市公厕免费开放新闻发布会,不仅江南八区的601座环卫公厕下月起免费开放,江宁、江北加上景点和一些社会公厕也要在年底前实现“全免费”,而且所有公厕英文名改为“WASHROOM”。

年底前景区菜场公厕都要免费

昨天,南京市市容局环卫处处长毛俊华宣布:江南八区所有收费公厕将从9月1日起全部实行免费开放。三区两县的收费公厕根据实际情况,最迟于今年12月31日前免费开放。

据介绍,目前南京全市共有601座环卫公厕,其中有203座分布在老城区小街巷或老旧小区居民院落中,它们都是条件相对较差的三类公厕,从未实行过收费,不存在免费问题;本次实际是免费开放398座,都是一类二类公厕,都是在城市主次干道上的收费公厕。

这些公厕免费开放后,将依然派1~2人养护,繁华地段、窗口地区和一类公厕实行24小时开放,其他公厕实行16小时(6:00~22:00)开放。

除此之外,南京市园林系统、商贸系统中农贸市场、中山陵管理局、雨花台烈士陵园管理局、交通集团、城建集团和街道社区,少数企事业单位对外开放的收费公厕在今年年底前也将免费开放。

南京公厕英文名改为“WASHROOM”

记者了解到,早在2005年,南京就曾在下关试点过公厕免费开放,可似乎管养出现了问题,如今会不会出现同样的问题呢?

“不会的,不仅不收费,公厕的环境和舒适度还将提高。”昨天,市容局拿出了公厕规划的几条:第一条就是公厕管理员统一服装,统一佩证上岗;其次还要整治周边环境,绿化美化,保证通向公厕的道路平整、完好;厕内设施完好,并按照人性化要求设置衣帽钩、整衣镜、洗手池、香皂(洗手液),适时使用驱蚊、杀虫、灭鼠药品,以及除臭用品。

同时,南京公厕的英文名

也将更文雅。据悉,因为WC的意思是茅坑,在国外多年前就已经不用了,国外公厕的最正规叫法是“Toilet”,北京已经全面将“WC”改为了“Toilet”,南京当时并没有跟风修改。可这次,在厕所面貌和厕内设施恢复和整修中,公厕正面屋顶或墙面将设有亮化的“公共厕所”字样,并配有英文名称“WASHROOM”,这个叫法据说要比Toilet更文雅。

公厕免费后将严禁开小卖部

公厕免费开放后,养护的环卫人员收入哪里来?是不是要靠卖水卖报等额外收入为生?会不会为此疏忽了公厕的管养?“我们已经出了通知,公厕内一律不得销售商品,禁止任何人利用公厕从事经营活动或摆摊设点,包括卫生纸、面巾纸在内;如果市民有需要,可以少量免费提供,但不许卖。”环卫管理部门人员如是说。

那环卫人员的收入会减少吗?四牌楼公厕的管理员告诉记者:现在这里大约一天如厕300人次,其中大多是免费的老年人,只有80~100人次,每次收0.3元,一个月也



全市公厕都将改名为 WASHROOM 快报记者 管新婷 摄

就700~900元,还不够两名管理员的工资,其余都要靠区环卫所贴补。而9月后,“我们还不知道怎么拿钱呢,应该是固定工资吧,据说是按最低工资标准,和现在差不多。”据悉,环卫部门今年将在系统内内部招标承包人,今后还将面向社会公开招标,就是个市民,都可以承包公厕。“总

之,管理环卫工的收入只会增加不会减少。”

那怎么监督免费公厕管养的质量?“区环卫会定期来考核,市民发现问题也可以拨打我们的电话。”记者在四牌楼公厕入口处看到,一块“公厕管理制度”标牌上写明了公厕名称、类别、公厕编号、管理单位、服务公约、联系电话、监督

电话、开放时间等信息。据悉,监督电话是区环卫所电话,市民反映情况后仍无反应的,下面还有投诉电话83639782,可向南京市市容局反映,全市所有的环卫公厕都有这样的公示牌,它们免费开放的情况将全面接受社会监督。

通讯员 张延滨
快报记者 孙洁

环境分泌物失调,环境也会生病

南京首次调查水环境中的“分泌物”

生活压力大,内分泌失调,导致人的体内失去平衡。然而环境中也存在着一些分泌物,它们担任着环境“维和部队”的角色,一旦这些分泌物失去平衡,我们的环境也会生病。比如水中的鱼会产生“性别扭曲”,人类的生殖健康也会受到威胁。记者了解到,为了解南京水环境中的内分泌干扰物,南京环保部门首次在南京饮用水源和长江、河流、湖泊进行监测。

污染造成鱼类性别扭曲
家住集庆门的一名生物老师日前在南湖菜场买回了一条“怪鱼”,这条雄鱼的肚子里居然长着鱼子。环境专家告诉记者,这条鱼之所以“性别扭曲”,是一类被称为“环境内分泌干扰物”的物质所致。这些分泌物大多为水中的有机污染物,这些有机物种类繁多,成千上万,经过长年累月的积累,干扰了鱼类的“荷尔蒙”。这种突变不仅反映在鱼类的性腺发育上,一些与性别基因关联的特异性蛋白也发生了改变。

专家提醒,人类最好不要吃这些鱼。鱼类能吸收和富集类激素化学物质,而类激素化学物质会破坏人体的激素平衡。

南京首次调查水环境“分泌物”
从2004年开始,南京环保部门首次启动对全市重点水源地、主要水系(玄武湖、秦淮河等)、生活污染型河流、入江大型化工企业废水中的环境内分泌干扰物进行调查,目前科研的结果还在进一步统计中,而随着工作的推进,哪些水域“分泌物”过高,就能一目了然。

内分泌干扰物进入人体的主要途径就是对食品和水的直接摄入,所以研究其危害性并掌握内分泌干扰物在原水、出厂水和管网水中的状况以及采取相应的控制对策是十分重要的。

水环境“分泌物”很难捕捉

环境中的内分泌干扰物含量很低,一般都用“纳克”来衡量,普通的仪器很难分析出这种“微量物质”。“这一

次我们用的是一种先进的质谱仪器,这种机器非常灵敏,能够准确寻找到这些‘分泌物’的踪影。”

水环境“分泌物”失衡影响人类生殖健康

“杀虫剂、除草剂、工业化学物、有机溶剂、重金属、植物生长调节剂、雌激素等具有内分泌活性的环境污染物,已对人类内分泌产生干扰,严重影响、危害人类的生殖健康。”南京医科大学内分泌专家告诉记者。

其中,饮用水源是最令人头疼的。专家说,因为环境内分泌干扰物不仅会对生活在水中的生物产生影响,对人类来说,长期喝这种水,生殖机能会下降。

专家指出,由于环境中的“分泌物”对生殖健康的损害是以类激素的方式产生作用,打乱体内原有的内分泌机能,即使摄入极微量,也会造成激素分泌失调,生殖器官畸形,甚至癌变。但目前对于水环境“分泌物”的研究还处于初级阶段,许多方面还没有得到确切结论。

快报记者 安莹

启动五年来最大规模让利五星新街口卖场升级清仓敞开供应

本周五,五星新街口卖场将启动升级重装前最大规模的清仓活动,届时,涵盖了七大家电品类的近600个品牌的折扣机型将以难得一见的市场价格回馈消费者。五星表示,此次五星新街口卖场重装升级将彻底颠覆传统家电卖场模式,并从现在的三层扩容至四层,升级后新街口五星的营业面积将增大至10000平方米以上,成为五星系统内真正意义上的第一大店。五星的目的就是让顾客能够在一个舒适、高端的环境中享受购物的乐趣。因此此次清仓的力度也是空前的,届时,特价资源将敞开供应,扩大让利范围。

五年来力度最大一次让利

五星新街口旗舰店于2003年12月开出,率先引进体验式概念,引发南京家电业新的变革。升级重装之前的清仓让利活动得到五星总部及南京分部的重视,五星电器表示,这次甩卖是新街口卖场开业4年前规模和力度均是最大的让利盛宴。为此,五星总部和分部业务针对新街口清仓的活动力度、活动商品、赠品支持等方面

多次召开工作会议,重视程度不亚于“黄金周”。

据五星南京分部业务老总堵成良介绍,五星电器备下了6万台样机、6800万库存机用于此次让利活动,这些折扣机型大到彩电、空调、冰箱、洗衣机、音响、热水器,小到笔记本电脑、手机、数码相机、MP4、MP3,七大品类家电全在其中。这么多产品中也有折扣低至1折的,但毕竟是少数,我们希望给到消费者透明的价格,杜绝虚假价格。因此经过慎重考虑,我们将这次的整体让利幅度定在样机3折起售,库存机6折起售。”堵总如是说。据了解,针对新街口清仓,五星再次修改了新街口清仓的特价资源,将每个品类的折扣力度再降10%,品类中热销特价机占比又提高20%,敞开供应,以保证最大范围的普惠,而不仅仅是为了吸引人气。

严禁回购 肥水不流自家田

据最新消息,五星新街口本次清仓活动,开列的折扣清单中涵盖了索尼、LG等知名家电品牌。这些样机产品均为最近几月才上柜的,价格比全新产品要低得多,在五星重新修订的样机甩卖清单上,3折产品比比皆是,油灶、小家电、名牌手机、家庭影院都3折起售,而数码类产品,更是低至1折起售,彩电样机4折起,冰箱样机5折起,样机最高6折起。另一方面,为了清理库存,吐故纳新,全新的数码产品、小家电、油灶全部6折起售,手机6.8折起,空调、冰箱、彩电7折起售。

五星表示,本次清仓让利活动,无论是数量还是品牌的参与度都是前所未有的,值得消费者关注。同时,因为价格太具诱惑性,五星在与厂家进行资源谈判的时候,与所有供应商都达成严禁回购的协议,

并且,在五星内部会议上明确员工纪律,禁止一切形式的内部回购,如有发现一经查实,将罚款200至2000元,性质严重者,将受到开除处分。8月15日起,清仓活动的3天,五星总部、分部所有业务人员,包括营运部主要负责人将到卖场“坐镇”,一是方便第一时间调整价格,二是严防厂家和五星员工回购。

通讯员 陈程 快报记者 黄建军

现代快报便民网

- 十分钟内回复
- 约定时间上门
- 现场回访反馈
- 凭回执单保修

质优价廉,值得信赖!

24小时服务电话

96060

家电维修

- 彩电:21英寸以下(含21英寸)50元,25~29英寸国产60元,进口90元,34英寸140元,背投260元
- 无霜冰箱、冰柜:30~330元
- 空调维修:70元起;移机:90元起;充氟:80元起;清洗:30元起;空调以旧换新

- 中央商用空调:价格面议。
- VCD、DVD:20~50元
- 音响:55元起
- 洗衣机:30元起
- 电、燃气、太阳能热水器:修20元;热水器以旧换新
- 微波炉、消毒柜:维修30元
- 电饭煲维修:15元

家政服务

- 家庭清洁:1.5元/平米(建筑面),不足60平米按60平米计
- 厂房清洁:价格面议
- 高空外墙清洗:价格面议
- 管道疏通:马桶28元起,次管道30元,主管道40元起
- 水工、电工:30元起
- 水钻打孔:30元起
- 饮水机:维修15元
- 烟具、维修15~28元,清洗20元
- 油烟机:清洗30元起,维修20元
- 卫生间清洁:厨房清洁 地毯 清洁 沙发 清洁 管道改造 屋面防水 室内防水 家庭除螨

(所报价格均不含材料费,详细价目表可向服务人员索看)

96060是快报便民网唯一24小时服务热线,请注意鉴别,谨防假冒!

质优价廉,值得信赖!有快报监督,家有难事找快报便民网让您更放心!

快报便民网服务范围:南京市市区、江宁、浦口、六合(大厂、雄州)

投诉监督电话:96060

开赛五天1730位读者求助便民网

快报讯 奥运期间,精彩赛事不断。体育迷们更是夜以继日的“观战”,奥运开幕5天来,快报便民网为1730多位求助的读者提供了优质快捷的服务,“奥运抢修突击队”维修专家提醒,在“观战”的同时,也要让连续工作的电视机得到充分“休息”。

前晚,正在收看奥运比赛的周先生向快报便民网“奥运抢修突击队”求助,“我家电视颜色不对了,请你们尽快来修一下”。半小时后,“奥运抢修突击队”费师傅来到周先生家,经一番

仔细检查后,费师傅告诉周先生,“电视机没大问题,可能是你连续播放时间过长导致的。”

费师傅介绍,彩电在观看体育实况转播时,画面亮度、对比度和色彩经常发生突变。这是由于实况转播中,几台摄像机摄取的景物亮度不一致,以及几台摄像机可

能调节在不同的基准上,和电视机本身一点关系都没有。因为电视机的显像管采用高压发射电子的方式产生图像,这个过程产生高热,如果连续长时间播放,就有可能出现色彩的变化。他建议,

为保障您的权益,求助快报便民网服务请务必拨打快报唯一24小时热线96060预约登记,我们将在第一时间为您提供优质的服务,服务完成后请致电96060反馈。

不要

长时间连续让电视机处于工作状态。

同时,专家提醒,奥运期间,市民使用电视、电脑等家电的频率较高,这很正常,但切不可使家电太“疲劳”,否则,容易损毁电器、引发线路故障,有的甚至会引发火灾事故。

钱坤

为了确保市民能畅通无阻地收看奥运赛事,快报便民网成立了“奥运突击抢修队”,组织了一批有经验、技术高超、资深的空调、彩电、电工、电脑维修师傅第一时间上门解您燃眉之急。

